

快报七夕节大型相亲会人气旺 90后美女也急着来相亲

8月25日,现代快报七夕节大型相亲会在无锡体育中心登场,吸引了数百名“才子佳人”热情参与。其中80后男女是这次相亲会中的主力大军,但记者注意到有不少90后美女也加入了相亲的队伍。

相亲女生最关注男生身高

在现场,记者看到参加相亲活动的女生以80后为主,其中1985—1987年的占据了大多数,条件都很不错,有女生甚至自己有房有车。今年26岁的刘小姐长相甜美,她大方地告诉记者,自己在一家企业做文职。因为平时工作繁忙,一直没有找到合适的对象。而随着迈过了25岁这个槛,父母因为担心她成为“剩女”,就迫不及待地给她张罗相亲。可遗憾的是,虽然先后参加了十几次相亲但依然没有找到合适的人,所以她希望能在这次相亲会上找到自己的白马王子。如果双方感觉都不错,她很愿意闪婚。而记者在采访多名参与相亲活动的女生后发现,80后女生找对象普遍最关注身高,接下来的才是性格和收入。“男生身高在170以下很难接受。”在无锡一家企业上班的张小姐告诉记者,自己身高有168,所以太矮的男生她无法接受。此外,她希望男生的性格比较开朗阳光,也希望对方能拥有一份稳定的工作。

80后女生到了适婚年龄,着急找对象很正常。记者在相亲会现场也发现,不少90后女生也加入了相亲大军。1991年生的小王是一家医院的护士,虽然年纪还小,但是父母已经迫不及待地给她安排了相亲。“虽然女儿年纪还小,但是早点找对象,找到条件好的男生机会要大一些。”小王的母亲告诉记者,现在想找各方面条件都不错的女婿不是件容易事。所以趁着女儿年纪小,她就张罗让女儿早点找,能慢慢挑。

1988年生的男生也来了

相比于热情的女生,来参加相亲大会的男生们却普遍显得有些害羞。记者注意到,除了几个为数不多的70后相亲男,不少来参加相亲的男生年纪都比较小,甚至有1988年生的男生也加



一名女孩正在墙上补充自己的个人情况说明资料



相亲会现场来了很多帅哥美女

入了相亲的大军。

1988年生的男生小胡告诉记者,自己虽然年纪不大,但已经参加过好几场相亲会。“我父母年纪偏大,所以特别希望我能早点结婚,早点抱孙子。”小胡表示,所以这次他也是十分有诚意来参加相亲大会,但遗憾的是来的女生都嫌他年纪偏小,估计这次能相中的机会不大。而在1986年生的男孩小海则告诉记者,自己性格比较内向,所以不会主动追求女生。之前他也相亲过几个女生,但对方都嫌弃他太木讷,所以这次他在来之前特意对着镜子练了好久,甚至还先想好了见到了心仪的女生应该说些什么,希望这次能够一举成功。相对于女生最关注男生的身高,相亲男生普遍表示,对女生身高要求不高,但更希望对方性格比较温柔,长相漂亮。

父母普遍比子女着急

“因为需要事先报名,这次来参加相亲活动的男女嘉宾有70多对,大家热情都很高。”举办

该活动的工作人员小谷告诉记者,整场活动下来,有好几对男女双方都对彼此很中意,牵手成功,效果很好。

相对男女嘉宾,不少父母的热情比孩子们更高。退休在家的王阿姨告诉记者,自己的女儿小欣今年27岁了,可至今都没有男朋友。女儿脸皮薄,不好意思来参加相亲大会。可她觉得这是一个好机会,不想错过,所以就自己前往现场,希望能帮女儿物色到不错的小伙子。

而据主办方统计,相亲会现场来帮子女物色另一半的父母有数百人。为了方便这些人,现代快报也特意竖立了男女两个公告墙,分别用便签纸贴着相亲男女的基本情况。

不少父母都是带着小本子,一边看,一边将自己中意的男方或女方的联系方式记录下来,然后回家后让子女选择。还有的父母则索性在现场热情地互相交流起自己子女的情况,几对谈得来的父母甚至恨不得现场就攀起亲家来。 唐奕文/摄

违反厂纪被扣钱想不开 男子车间内自杀身亡

因为违反厂纪厂规被扣155元,锡山东北塘一名男子于某一时想不开,竟在工厂的车间内上吊自杀,令人唏嘘不已。目前这一意外事件基本得到解决。

据知情人介绍,惨剧发生在8月14日早上7点多,当时位于东北塘街道农坝村的某纺织公司还未到上班时间。一名早到的女工钱某在前往二楼时,突然看到一个奇怪的物件悬挂在车间内。钱某走近一看,吓得整个人跳了起来。原来悬挂着的是一个男子。很快,赶来的工友发现上吊的是一名男子,他们工厂的工人于某,而此时于某已不幸身亡。

于某为什么会选择走上一条不归路?事后赶来的于某妻子

哭着说,可能是因为一时想不开才做出这样的极端举动。据了解,于某今年46岁,是该企业的一名搬运工,而其妻子也在该企业上班,和于某一起住在企业的宿舍内。“我丈夫是个很内向的人,什么事情都压在心里,很少和别人交流。”于某的妻子说,丈夫每月收入在3000元左右,比较稳定。但由于自己身体不好,一个儿子又在上学,家里的经济有时会比较拮据。为此,丈夫工作非常努力,希望多赚点钱改善家里的经济条件。今年6月中旬的一天,丈夫回家后显得闷闷不乐,她反复询问,丈夫才告诉她,因为违反厂纪厂规被扣了155元,所以很不开心。“我当时还劝

丈夫不必放在心上。”于某的妻子回忆说,可事后丈夫却依然闷闷不乐,而且比以前更加沉默,回家后几乎都不讲话。8月14日早上6点多,丈夫起床后便和自己说去买早餐,可这一去却再也没有回来。“我老公是我们家的顶梁柱,他走了,我们母女该怎么办?”于某的妻子哭着说。

得知情况后,锡山区东北塘司法所的调解人员立即赶赴现场进行调解。按理说于某不是因为工作原因身亡,企业在法律上不需要对此负责。但考虑到于某特殊的家庭情况,在经过多个工作日的调解后,最终企业方出于人道的考虑,一次性补偿于某家属15万元。 唐奕

街区新闻

阳春面3元一碗,分量还不少

30多个商家组成“爱心商盟”,把实惠送给居民

“一碗阳春面,分量还不少,只要3块钱。”近日,无锡滨湖区湖滨苑社区的德源楼面馆申报为“放心早餐门店”,德源楼的早餐由于低廉的价格和正宗的口味,深受附近居民的喜爱。据了解,在目前物价上涨的情况下,德源楼这种低价的“早点”,不仅给周边的居民带来了实惠,作为饭店本身来说,价格虽然降了,但顾客越来越多,赚得反而比以前更多了。

“一块钱能吃饱,两块钱能吃好”的早点,在现在看来几乎是很难再寻觅到了。早点摊档因为物价上涨的因素,几乎所有的早点品种都在涨价,居民要想吃到价廉物美的早点确是一件很“奢侈”的事情,而德源楼的“平价早点”刚好填补了这个市场空白。为何德源楼没有像其他餐饮店一般,提高自己的价格来增加收入?德源楼的任老板说:“我所在的店面的房租本来很便宜,社区也很照顾我们,常给我们优惠。同时,来这里吃饭的都是附近的街坊、邻居,都是老顾客了,不好意思再涨价。”

据湖滨苑社区的相关负责人介绍,早在去年开始,湖滨苑就组建了一支由30多个商家加盟的“爱心商盟”便民服务队,开展“惠民优惠券”“惠民日”等活动。近期,湖滨苑倡导的低价早点与安全餐饮的出发点同样是为了造福居民,目前,社区虽然已经有不少新型早餐车入驻,但是本地人喜爱的“早面”等仍旧需要传统的早

餐店来提供。目前,社区的店家组成了“低价联盟”,共同“保卫”居民们的早餐,通过一段时间的运行之后,不少店主发现,虽然价格降了,但利润却不比以前低。

“以前价格贵,单品的利润高,但是客人少。现在价格降下来之后,顾客比以前多了很多。”任老板告诉记者,虽然现在单品的利润很低,但是在数量的累积下,核算下来赚得反而比以前还要多。

目前,廉价又安全已经成为了湖滨苑社区餐饮业普遍遵循的“赚钱法宝”,社区也对其进行了大力的引导。经常组织餐饮业主和从业人员参加食品安全学习,社区的工作人员也常到店里走动,在解决餐饮店难题的同时,还将居民的意见主动转达给店家,让他们可以及时根据客户的意见,改善自己的服务。

除此之外,社区还专门制作了社区小报,除了记录社区内的一些事情之外,也会定期将辖区餐饮店的优惠信息公布在小报上,供市民挑选。 匡笠



居民吃上了放心早点 照片由湖滨苑社区提供

“副教授被同校老师质疑论文剽窃”后续

宁夏人社厅发函 张琴副教授身份得到证实

8月1日,快报报道了无锡旅游商贸高等职业技术学校副教授张琴(化名)被同事张亮(化名)举报,称其学术造假。张亮同时还质疑张琴(化名)的副教授职称疑点重重。

此前,记者曾从无锡市学校管理中心了解到,张琴是在2008年5月,以副教授的身份,从宁夏调入无锡旅游商贸高职。当时她从外省引进无锡,经过无锡人事局的审批,她的档案也经过人才中心审核,她的副教授职称是在2008年7月,经过无锡人事局职称工作小组重新认定的。校管中心人力资源部负责人认为,如果怀疑她的职称证书是伪造的,那么必须查阅她的档案,查找当初她申报副教授的审核登记表。

报道刊登后,张琴联系了记者,“我前段时间在宁夏办丧事。学校打电话给我,告诉我档案里的职称审核登记表找不到了。让我到宁夏找相关部门重新开个证明。”张琴说,为此她多次找宁夏人力资源和社会保障厅,经调查核实,该厅于8月10日出具了关于张琴副教授专业技术职务任职资格情况

的函。记者在这份宁夏人社函(2012)336号文中看到,张琴于1982年7月被分配到原宁夏建筑技工学校工作,1999年12月取得技校系列高级讲师专业技术任职资格。2002年,宁夏建筑技工学校和另三所学校合并升格为宁夏建设职业技术学院。学校升格后,学校教师整建制实行高等学校教师职称,2005年2月,根据宁夏职称评审政策,张琴提交了职称转评相关材料,并填写了《专业技术人员换发资格证书审核登记表》,转评为高教系列语言文学副教授专业技术任职资格。由于工作调动过程中,她的人事档案中《专业技术人员换发资格证书审核登记表》不慎遗失,经宁夏建设职业技术学院核实,宁夏教育厅复核,张琴副教授专业技术任职资格情况属实。

“回到无锡后,我把宁夏人社厅的两份说明函一份给了学校管理中心,另一份给了旅游商贸高职。”张琴说。无锡市校管中心人力资源部负责人向记者证实,已经拿到了张琴带回的函。“她档案里的审核登记表原件没有,这份说明函可以认定她的副教授职称。”陆媛